
55,80% 77

44,20% 61

1 Jag är en
Svarade: 138 Hoppade över: 0

TOTALT 138
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q2 Mitt fritidshem
Svarade: 138 Hoppade över: 0
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0,00% 0

0,00% 0

16,67% 23

21,01% 29

21,01% 29

18,84% 26

22,46% 31

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

TOTALT 138

Q-lan

Q-lubben

Holken

Duvan
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Ripan
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Snapphaneskolans fritidshem

Trollsländan

Trollet

Flöjten

Mölleskolans fritids

3 / 22

Enkät till elever i fritidshem 2018



72,99% 100

24,82% 34

1,46% 2

0,00% 0

0,73% 1

2 Jag trivs på fritidshemmet
Svarade: 137 Hoppade över: 1

TOTALT 137

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

Vet ej

4 / 22

Enkät till elever i fritidshem 2018



78,83% 108

18,25% 25

1,46% 2

0,73% 1

0,73% 1

3 Jag känner mig trygg på fritidshemmet
Svarade: 137 Hoppade över: 1

TOTALT 137

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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Stämmer ganska bra
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Stämmer inte alls

Vet ej
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81,75% 112

18,25% 25

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

4 Jag har kamrater att vara med på fritidshemmet
Svarade: 137 Hoppade över: 1

TOTALT 137

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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Stämmer inte alls

Vet ej
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72,99% 100

23,36% 32

0,73% 1

0,00% 0

2,92% 4

5 Mina kamrater på fritidshemmet bemöter mig på ett positivt sätt
Svarade: 137 Hoppade över: 1

TOTALT 137

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
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Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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89,05% 122

10,22% 14

0,00% 0

0,00% 0

0,73% 1

6 Personalen på fritidshemmet bemöter mig på ett positivt sätt
Svarade: 137 Hoppade över: 1

TOTALT 137

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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80,29% 110

18,25% 25

0,73% 1

0,00% 0

0,73% 1

7 Jag känner mig trygg med all personal på fritidshemmet (även med de 
vuxna som inte arbetar på min avdelning

Svarade: 137 Hoppade över: 1

TOTALT 137

Stämmer helt
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Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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77,21% 105

22,06% 30

0,00% 0

0,00% 0

0,74% 1

8 Det finns planerade aktiviteter som jag kan delta i
Svarade: 136 Hoppade över: 2

TOTALT 136
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72,06% 98

23,53% 32

2,94% 4

0,00% 0

1,47% 2

9 Jag får vara med och planera det som ska göras på fritidshemmet
Svarade: 136 Hoppade över: 2

TOTALT 136
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79,41% 108

19,85% 27

0,74% 1

0,00% 0

0,00% 0

10 Jag är nöjd med miljön inomhus på fritidshemmet
Svarade: 136 Hoppade över: 2

TOTALT 136
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80,15% 109

18,38% 25

0,74% 1

0,00% 0

0,74% 1

11 Jag är nöjd med miljön utomhus på fritidshemmet
Svarade: 136 Hoppade över: 2

TOTALT 136
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och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARSVAL SVAR

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

Vet ej

13 / 22

Enkät till elever i fritidshem 2018



81,62% 111

16,91% 23

0,00% 0

0,00% 0

1,47% 2

12 Jag känner mig trygg när vi är ute och leker
Svarade: 136 Hoppade över: 2

TOTALT 136
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54,41% 74

45,59% 62

13 Äter du frukost på ditt fritidshem?
Svarade: 136 Hoppade över: 2

TOTALT 136
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Nej
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70,27% 52

28,38% 21

0,00% 0

1,35% 1

0,00% 0

14 Jag är nöjd med den frukost som serveras
Svarade: 74 Hoppade över: 64

TOTALT 74
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98,53% 134

1,47% 2

15 Äter du mellanmål på ditt fritidshem
Svarade: 136 Hoppade över: 2

TOTALT 136

Ja

Nej
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Ja
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70,90% 95

24,63% 33

0,00% 0

4,48% 6

0,00% 0

16 Jag är nöjd med det mellanmål som serveras
Svarade: 134 Hoppade över: 4

TOTALT 134
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Vet ej
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82,96% 112

15,56% 21

1,48% 2

0,00% 0

0,00% 0

17 Jag är nöjd med mitt fritidshem
Svarade: 135 Hoppade över: 3

TOTALT 135
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77,04% 104

20,74% 28

0,00% 0

0,00% 0

2,22% 3

18 Jag kan rekommendera mitt fritidshem till en kompis
Svarade: 135 Hoppade över: 3

TOTALT 135

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARSVAL SVAR

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

Vet ej

20 / 22

Enkät till elever i fritidshem 2018



Q20 Annat viktigt som jag vill berätta gällande fritidshemmet, kamrater
eller personal...

Svarade: 64 Hoppade över: 74

# SVAR DATUM

1 Arvid tycker fritids är jättebra. 2018-05-07 14:52

2 - 2018-05-04 15:23

3 Önskar fler småbilar och coola bilar till Ripan. Ibland kastar en kompis stenar på mig. 2018-05-03 17:17

4 - 2018-05-03 14:21

5 - 2018-05-03 14:12

6 Jag tycker om mina fröknar. Jag gillar mitt fritids. 2018-05-03 14:05

7 Vill ha chokladmjölk oftare. 2018-05-03 13:49

8 Gillar att det finns många pärlor. 2018-05-03 13:47

9 - 2018-05-03 13:47

10 - 2018-05-02 16:10

11 - 2018-05-02 15:58

12 - 2018-05-02 15:43

13 - 2018-05-02 15:35

14 Jag är inte nöjd med fritidshemmet för det finns för lite legobitar. 2018-05-02 15:28

15 Att personalen är snälla och trevliga. 2018-05-02 15:14

16 Jag vill att man ska kunna lita mer på sina kompisar. Att alla ska tala sanning. Men man ska
kunna skoja.

2018-05-02 15:07

17 Att någon som ska jobba kanske bra 2018-05-02 15:02

18 Jag tycker om mina fritis personal Henrik är en bra fritis personal och Jerry är res så rolig och Jerry
hettar på ne massa roliga grejor på fritiset. Och vi har en massa bra grejor på fritis. Vi har spel o
ett Holken romm det är fin o roligt.Jag tycker att det är jette

2018-05-02 15:02

19 Jag tycker om att vara med Tove Kim inez på mitt fritidshem det jag älskar mest på Holken är att
vara ute i solen och att vara med mina kamrater på mitt fritidshem jobbar Jerry och Hendrik. Det
jag älskar att göra på fritids inne är att rita,leka kurajömma,vara med mina kamrater men det var
allt jag vill berätta SLUT??/Tindra Ragnarsson ??????????

2018-05-02 15:01

20 - 2018-05-02 15:00

21 Kamerater har jag mycket utav. 2018-05-02 14:59

22 Det är roligt att pärla. 2018-05-02 14:57

23 Jag gillar mitt fritidshem?? 2018-05-02 14:57

24 Inget att tillägga 2018-05-02 14:56

25 ??????????????? 2018-05-02 14:54

26 Det är roligt när vi är i gympasalen. Duran och Mollan är kul, och Just Dance är jättekul. 2018-05-02 14:31

27 Vill att vi ska köpa in bruna pärlor. 2018-05-02 13:25

28 Önskar mer gröt till frukost och mellanmål. Morkullan är bra som det är... 2018-05-02 13:18

29 Jag vill att vi ska köpa in Sleich-hästar. Vill smaka olika maträtter från olika länder i skolan. Skulle
vilja rida med fritids.

2018-05-02 13:11
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30 Jag gillar att vi gör många roliga saker. Vi prövar mycket nytt. 2018-04-26 14:57

31 Snälla fröknar på skolan. 2018-04-26 14:49

32 Jag gillar mitt fritids. Jag vill inte flytta från Duvan. Om jag måste byta avdelning när jag börjar
trean, vill jag att fröknarna från Duvan följer med.

2018-04-26 14:39

33 - 2018-04-26 14:22

34 - 2018-04-26 14:18

35 - 2018-04-26 14:15

36 - 2018-04-26 14:10

37 - 2018-04-26 14:05

38 - 2018-04-26 13:53

39 - 2018-04-26 13:43

40 Jag tycker det är väldigt bra att vara här. 2018-04-25 15:12

41 Jag har bra kompisar på fritids. 2018-04-25 15:03

42 Ibland har jag tråkigt på fritids. Önskar en gungbräda utomhus. Gillar inte att pussla. 2018-04-25 14:50

43 Är ofta samma på mellanmålet, hade varit bra om det varit lite olika. 2018-04-25 14:48

44 Det är så mycket bråk på skolgården. Jag vill att det ska bli bättre. På min förra skola var det inte
så.

2018-04-25 14:38

45 Vi hade behövt ett öra som visar när det är för högljutt på fritids. Vi vill har mer plats på fritids så vi
får plats med våra saker.

2018-04-25 14:38

46 Det är roligt när vi har fester/kalas på fritids. 2018-04-25 14:32

47 Fler stora bilar. 2018-04-25 14:00

48 Jag vill bygga en egen hinderbana som både Morkullan och Duvan kan göra. Har flest kompisar
på Duvan.

2018-04-25 13:57

49 Önskar fler pinnar att bygga kojor med. 2018-04-25 13:48

50 Vill ha riktiga fotbollsmål med nät och riktiga bollar. 2018-04-25 13:43

51 Vill spela fotbollsmatch tjejerna mot killarna, tycker det är roligt. 2018-04-25 13:37

52 Önskar en gungbräda utomhus. 2018-04-25 13:34

53 Jag vill att vi ska köpa in en stor studsmatta. Vill ha en soptunna i skogen. 2018-04-25 13:26

54 Jag vill ha data och iPad lite oftare. 2018-04-25 13:19

55 Önskar o´boy och yoggi till frukost och mellanmål. 2018-04-25 13:14

56 Jag önskar fler bollar till lekoteket. 2018-04-25 13:08

57 Jag tycker det är kul när vi får önska aktiviteter. 2018-04-25 12:59

58 Önskar mer gröt till frukost och mellanmål, gärna mannagrynsgröt. 2018-04-25 12:54

59 Önskar att få äpplemos till gröten på frukost och mellanmål. Markeringar i träden hur högt man får
klättra önskas.

2018-04-25 12:51

60 Jag tycker att det är kul att leka med kompisar. De är så snälla emot mig. 2018-04-25 12:48

61 Önskar att vi kan köpa in riktiga mikrofoner. 2018-04-25 12:41

62 Önskar att vi skulle kunna bygga en koja i skogen som är gjord av plankor. 2018-04-25 12:38

63 - 2018-04-20 13:55

64 - 2018-04-20 13:37
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